

你家孩子会打招呼?喜欢抢菜转桌子么?
加群171209652,招募5对亲子

周六,学做礼仪小少年去



你家来了客人,孩子会礼貌地向客人打招呼吗?每晚吃饭之前,你的孩子会叫爷爷奶奶、爸爸妈妈“吃饭”吗?这些中国人遵守的礼仪,你家孩子都在践行吗?

不问不知道,一问吓一跳,记者在与本报读者的QQ互动中,才发现,现在许多孩子并不注重礼仪,而且很多家长也忽视了对孩子的礼仪教育。群友“淘妈”这样说:“以前我们小时候吃饭前,端菜、摆筷子,都是我们小孩子的事,

吃饭之前要叫爸爸妈妈吃饭,吃饭的时候要端着饭碗,坐直了身子,但是我们家孩子现在吃饭整个是趴在桌上吃,家人还没到齐就自己先吃了,说也说不听,真是没办法。有时候想孩子还小算了,可是有次带着孩子参加宴席,上一道菜孩子就转桌子,抢着夹菜,那情形让我们尴尬极了。”

什么是“礼”?《礼记》中说:“礼者,敬也”,礼是自尊,尊重自己;尊人,尊重他人。如何做一个有“礼”的人,本周六(12月21日)上午10:00湖南图书馆少年儿童分馆将举行《争做礼仪小少年》主题活动,就少儿生活礼仪、国学涵养、情绪管理等内容展开亲子互动。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

小贴士

本报获得5对亲子参加活动名额,届时家长可为孩子们示范什么是正确的站姿、坐姿等等,有兴趣的你可关注公共微信号:happyclub2013,或加入幸福亲子qq群171209652报名。

萧华书法展亮相毛泽东文学院

“激扬文字——萧华书法展”将于本月20日至23日在长沙毛泽东文学院隆重举行。本次书法展由北京大学书法研究所、湖南省书协和毛泽东文学院共同举办,将集中展出湘

籍著名书法家萧华的60件最新佳作。萧华先生,湖南新化人,他书法功底深厚,楷、隶、行、草等诸体皆精,深受书法界和学术界好评。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞

顶级设备助阵 周五,听朗朗长沙弹琴

要成为游戏中的“大神”,除了要有高超的技术,高端的设备傍身也是必不可少的。要举办一场绝佳的钢琴演奏会也是一样的道理。12月20日,本周五晚,“音乐梦想家·长沙朗朗钢琴演奏会”将于中南林科大大体艺馆上演。为打造这一场世界顶级水准的钢琴演奏会,主办方技术设备两手抓。

在演奏会当天,朗朗将倾情演绎多首中西方经典曲目,包括肖邦的《F大调夜曲》、莫扎特的《土耳其进行曲》等世界钢琴经典名曲以及《春节序曲》、《黄河协奏曲》等我国民族经典。演奏会详情可登录腾讯大湘网等了解。

据悉,为向观众呈现更好的演奏效果,活动主办方还升级了现场舞台的布置。届时将采用伸展式舞台,灯光音响和调音系统均采用了国内顶级配置。此外,主办方更特地从武汉调来价值上百万的施坦威钢琴,演奏会现场LED大屏不间断实时切换朗朗演奏钢琴时瞬间灵动的指尖艺术,让观众在任何位置上,都能拥有无法比拟的饕餮音乐艺术享受。

■三湘华声全媒体记者 吴岱霞 实习生 李瑜

▲朗朗



多彩冬天

中国超模孙菲菲登上法国版时尚杂志封面,孙菲菲倾情出镜,展现独特的东方美,爱美的你不妨向超模学习搭配之道,为自己打造一个多彩的冬天。

青春到处五彩缤纷,青春充满着无限可能
沃派&青春975音超联赛
3个月的梦想赛程即将完结

湖南联通沃派首届校际音乐超级联赛

时间 2013年12月24日19:00
地点 中南大学中南讲堂
咨询热线 10010

湖南联通首届沃派音超联赛
决战冠军之夜敬请期待

【本次活动由青春975——音乐挡不住携手主流3G是沃,主流4G还是沃的湖南联通全程支持】

活动主办 | 中国联合网络通信有限公司湖南省分公司 芒果Radio 湖南电台青春975文艺频道 活动承办 | 芒果Radio青春975校园全媒联盟